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Презентация по теме «Электромагнитная индукция» предназначена для учащихся 9 класса. 
Т.к. презентация содержит макросы и flash-объекты, то при её открытии будет выведено предупреждение системы безопасности (если отключен запуск активного содержимого), необходимо разрешить запуск макросов, выбрав «Параметры» - «Включить содержимое».
Презентация содержит теоретический материал, историческую справку об открытии явления ЭМИ, задачи с выбором вариантов ответа и тест из 5 вопросов на закрепление.
С любого слайда можно перейти в меню. В любой момент можно завершить работу с презентацией (на слайдах размещена соответствующая кнопка).
В теоретической части на двух слайдах размещены flash-объекты.
3 слайд. Если не воспроизводится содержимое, то щёлкнуть правой кнопкой мыши по объекту и выбрать «Воспроизвести».
5 слайд. Если система безопасности предупреждает о наличии встроенного содержимого, то выбрать «Я знаю это содержимое, разрешить его воспроизведение».
Историческая справка содержит триггеры, гиперссылки, «говорящего» героя.
Задачи с выбором вариантов ответа. Внизу каждой задачи можно узнать правильный вариант ответа для проверки. В любой момент можно вернуться к любой задаче (по гиперссылкам).
Тест. Тест создан и использованием VBA. Он содержит 4 задания с одним вариантом ответа и задание с множественным выбором. В конце выполнения теста выводится количество набранных баллов и оценка.
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